

○ 韩烁说翠 {雅致人

第123期

Ф

韩烁:

香港东方神 韵国际集团有限 公司首席珠宝鉴 赏师

香港珠宝学院JJD

国际翡翠学 协会会员

香港东方神 韵国际集团有限 公司豫西分公司 经理



一只女儿镯 母爱长相伴

送女一只女儿镯,晶莹剔透的 翡翠手镯饱含母亲对女儿的深深 祝福;送女一只女儿镯,充满灵性 的翡翠手镯传递永远不变的浓浓 爱意。女儿镯是爱的凝聚,情之所 系,送女一只女儿镯,让平安圆满 长相伴。

女儿是妈妈的心头肉,女儿是母亲的小棉袄。从一出生开始,女儿就是妈妈永远的牵挂。随着女儿渐渐长大,她也会有属于自己的生活,妈妈不可能永远陪伴在其身边。

不过,一只饱含爱意的女儿镯可以陪伴女儿一生一世,护佑女儿一生无灾无难,让平安圆满长伴其左右。女儿戴着还有母亲温度的手镯,能感觉到母亲一直陪伴在自己身边。

将于本周六举办的东方神韵 第六届腕上风情手镯节就要拉开 帷幕了,此次手镯节会推出大量 的女儿镯,家中有宝贝女儿的,不 妨来看一看。

活动预告一推出,就有很多顾客来店里咨询女儿镯的相关情况。

那么,什么是女儿镯?女儿镯,顾名思义就是母亲送给女儿的翡翠手镯。相传古代家里如果有个女儿,就会在家门口种下一棵香樟树,等到女儿出嫁时将其做成红木箱子,母亲会在红木箱子里放一只用丝绸包着的手镯作为压箱底儿,寓

意着长相厮守。这既是一种 爱的传承,也是对女儿的一种 祝福。

妈妈可以送给女儿一只女儿 镯,寓意一生平安圆满,护佑她一 生无灾无难。婆婆也可以送儿媳 一只女儿镯,象征视儿媳如己出, 是一种爱的表达方式。

周围也有朋友问我:如何为 宝贝女儿挑选一款适合的女儿镯 呢?我在这里简单地给大家介绍 一下。

女儿镯,要根据女儿的气 质,从款式和颜色上加以挑选。

如果姑娘具有古典气质,可以选择仿古的圆条镯,较细的圆条镯充满了传统文化的魅力,可以将姑娘衬托得楚楚动人;如果姑娘清新活泼,或戴上去服帖、漂亮,也能凸显人的气去服帖、漂亮,也能凸显人间,平安镯无疑是个很好的选择,镯子内平外圆,象征着平安圆满,寓意十分美好,很有大家风范。

此外,还要挑选适合的颜色。年轻的姑娘一般要戴清新淡雅的,如白色、淡雅的紫色、清新的淡绿色等。如果姑娘性格比较内敛,可以选择比较有意境的手镯,如飘花手镯。如果姑娘性格比较开朗,可以选择亮色的手镯。

总而言之,挑选的手镯要适



蓝水女儿镯

合自己女儿的个性,从而达到人玉合一、天人合一的境界。当然,千个人有千种看法,只要挑选的手镯是自己和女儿喜欢的,能够传达母亲的爱和期待,目的也就达到了。 (韩烁)





欲了解本栏目 详情,请关注新浪微 博@韩烁说翠,浏览系 列文章。

前宝辣妈团

还记得你做的酵素吗 快来认领吧



□记者 王振华 文/图

萌宝辣妈团的团员们,告诉 大家一个好消息:咱们去王府井百 货4楼亲手制作的酵素已经可以吃 了,大家快去领回家吧。

将喜欢的水果切片,从罐底开始,先铺一层木瓜,再铺一层猕猴

桃,再来一层苹果……最上面放上一层冰糖,将罐子密封好,一瓶营养丰富的酵素就制作完成了,好多人情不自禁地抱着罐子拍照。还记得7月咱们到王府井百货制作酵素的场景吗?当时,工作人员告诉我们3个月后才能吃,很多人都觉得时间好久啊。现在我要告诉大家:时间到

了,快点去领取你的酵素吧!

由于场地等原因,咱们的酵素只能保留到本月底。如果过期不领取,将视为自动放弃。

领取地点:中州路王府井百 货4楼居元素专柜

领取时间:自即日起至12月 31日(过期不候)

爱心熊义卖 让圣诞更有爱

□记者 曾宇凌 文/图

圣诞节近了,你想好怎么陪孩子过圣诞了吗?是买身红色系的新衣服,还是买个象征平安的苹果?来看看下面这个消息吧。从今天开始,洛阳王府井百货和洛阳王府井购物中心将举办爱心熊义卖活动,你只要花55元就能把一个可爱的小熊公仔带回家,还能向嫣然天使基金会捐赠9元。

爱心熊义卖是洛阳王府井百货每年圣诞节的保留活动,今年的爱心熊义卖活动主题是"与爱相伴带我回家",义卖的是爱心熊卡萝礼盒。爱心熊名为卡萝,在故事书中,卡萝和乔治是一对儿形影不离的好朋友,每年的圣诞节都会一起装饰圣诞树。

爱心熊义卖活动时间为从即日起至2016年1月3日,义卖地点在洛阳王府井百货中州路店1楼服务总台、负1楼超市总服务台、4楼会员中心,洛阳王府井购物中心南昌路店1楼服务总台、负1楼超市总服务台、5楼会员中心。